2020

MANEAAAAIKEZ EXEETAZEIZ
18 IOYNIOY 2020
MAOHMATIKA (AATEBPA) I’ EMAL.A.

MPOTEINOMENEZ AYZEIZ
ATANTHZEIZ

OEMA A
A1. Otwpia, ZxoAko6 BiBAio ceA.16

A2. a. AdBog
B. Zwoto
Y. Adbog
A3, a. (f()g(0) = (g0 +F(x)g(x)
' 1
B. =—F=
(%) 2x

!

y. (ouvx) =-nux

A4. Ocewpia, ZxoAko BiBAio ogA.28-29

OEMA B

B1.
Xj Vi f,% Ni F|%
0 20 40 20 40
1 15 30 35 70
2 10 20 45 90
3 5 10 50 100

ApoU To 40% twv pabntwyv dev SidBaoce kavéva BiBAio, f,% =F,% = 40.
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f,%=F,%—F% =30
f,%=F,%—F,%=20

fzﬁ(:zo:@

3 — =
\% 100 v
v,=f-v=0,40-50=20

v =50

v,=f,.-v=15

N, =N, +v, =35
N, =N, +v, =45

N, =v =50

B2. f,% =10, dpa tpia BiBAia éxel SlaBaocel To 10% Twv HaBNT®Y.

B3. v, +v,+Vv, =30, dpa touldxiotov 1 BiBAio éxouv SlaBdoet 30 pabntég.

B4. F,% =90, dpa to moAU dUo BiBAia £xet StaBdoel To 90%.

OEMA T

1. Apou n ypagikn mapdotaon tng f Sipxetal anod to onpeio A(—1, —2) LOXUEL

f(~1) = -2

(<1) =A(-1) +2=-2

~1-A+2=-2
-A=-3

A=3
r2.MaaA-=3:

f(x) =x> -3x* +2
f'(x) = 3x* — 6x
f'(x) =6x -6
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M. f'(x)=0<3x*-6x=0<3x(x-2)=0
Apax=0nx=2.

O mivakag povotoviag tng f sivat:

X —0 0 2 +00
f'(x) * 0 - 0 +

f(x) / N /
Movortovia:

H f eivatl yvnoiwg at€ouca oto (-, 0] kat oto [2, +w ), Kat yvnoiwg ebivouca oto [0,2].

H f mapouctalel tomkod péyioto ya x = 0, 1o f(0) = 2 Kal TomKO EAAXIOTO yla X = 2, TO
f2)=-2.

2 2 2
3Xx°—6x+3 _“m3(x —-2x+1) =lim(x—1)

F4.limf(x)+3 =lim :“mx_—1=

= 0
x—1 f”(x) x—>1 6Xx -6 x—>1 6(X — 1) x—>1 Z(X — 1) x->1 2

OEMA A

A1

f'(x) = 20(x* + 4x +5)"° (x> + 4x +5)'

f'(x) = 20(x* + 4x + 5)°(2x + 4)

f'(x) = 20(x* + 4x +5)" - 2(x + 2)

f'(x) = 40(x* + 4x +5)"" - (x + 2)

A2. lim f2+ hr: —f2) _ g = 40((-2) +4(-2)+5) -(-2+2)=40-1°.0=0

A3. H spamtopévn g ypagikng mapdoctaong tng f sival mapdAAnAn otov G€ova x’x, dpa
€xel KAion A = 0.

f'(x,) =0

40(x,” +4x,+5)" - (x, +2) =0

(X, +4%,+5)” =0 1 x,+2=0

To Tpuwvupo XO2 +4x, +5 £xel duakpivoucsa A =—4 <0, apa d¢ pndeviletal.
Emopévwg, n povadikn pida tng mapaywyou givat X, = —2.

H e€iocwon tng spamtopévng Tng Ypagikig mapdotaong tng f oto onpeio (—2,f(-2)) eival
y =Ax+B.
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20

Yo = f(-2) =((-2)" +4(-2)+5)" =1° =1

To onpeio (-2,f(-2)) aviketotnv y = Ax +B dpa
1=0-(-2)+B<=B=1
Emopévwg n {ntolpevn e€iowon eivatn Yy =0x+1, dpany = 1.

A4, Oswpolpe onpeio B(X,0), omwcg paivetal oto mapakdtw oxipa:

0.5

-05 0 0 05 1 15 2 215

Epappolovtag to Mubaydpeio Oswpnpa oto tpiywvo OAB, €xoupe:
OA? = OB + AB?
OA? =x*+1
OA =x* +1

H ocuvdptnon mou ekppdlel Ty amdotaocn OA eivat n g(x) = Vx* +1

2X __ X
20241 X2 +1

x2+1) =

1
loxvetl g'(X) = ———(
24X +1

0 pubpog petaBoAng tng amoctacng OA yia x =1 sivarg'(1) = L

1 +1

1 _\2
2 2
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2XOAIAZMOZ OEMATON

OEMA A
Ofpa Beswpiag xwpig WOlaitepn OuckoAia. Q¢ ouvnBwg, ol €PWTINCELS ZwoTtou-AdBoug

amatroucayv mMPocox).

©OEMA B

ATAR doknon ZTATIOTIKNAG PE KATAvontd £pwtnpatd.

OEMAT

E€etalovtal Baclkeg eqpappoyEg Tou Alawopikou Aoylopou.

OEMA A

Mo amartntiké Bépa tou Alagoplkol Aoylopou pe evola@épovta epwtnpata. Idwaitepn

TPOCOXN ATaltoUcay n EKQUWVNON ToU EpWTANATOS A2 Kal To epwtnua A4.

FENIKA

Ta 6épata ouvoAikd kpivovtal Atydtepa amaltnTIKA O OXECN HE Ta MEPOLVA BEpara.

Ta 6épata A, B kat I kpivovtat wg Ofpata pn au€npévng OUOKOAIAG, evw To Bépa A
amoteAsital amod Mo analtnTtkad EpwTApatd.

Qotooco, oto «Aplota» Oa pmopouce va odnynbei pHOVO O dApPTIA TPOETOIUACHEVOG
UTTOWNRPLOG.

2T0 QPPOVTIOTAPLO pag Bépata avaloyng SuokoAiag Kat @uhocogiag €ixav UTEPTOVIOTEI

1000 Katd tn didackaAia, 600 Kat otn Ole€aywyn Twv SlaywVICHATWY.

EmpuéAeia
®avn ABavacomouAou

ravvng Kaliakoupag
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